

## NAŠ STENČAS

Občinski sindikalni svet

# Malo besed, veliko dela

Sindikalni delavci, ki so nam dajali informacije za tale zapis, so nam takoj na začetku »pojarmali«, da so v zadnjem mesecu svojo pozornost osredotočili na tri akcije in da bo morda čudno, ker bodo svoje celomesečno delo opisali le v nekaj stavkih.

Njihova prva naloga je bila preverjanje uresničitve zakona o združenem delu v praksi. Velika večina organizacij združenega dela je samoupravne akte že sprejela, tam, kjer pa tega še niso storili, bodo to uredili do konca januarja.

Priprave na volitve so bile druga pomembna naloga. O volitvah so razpravljali na raznih sejah, v TOZD — predvsem večje — pa so poslali še dodatne popisnice za evidentiranje novih kandidatov za delegate.

V januarju potekajo v večini osnovnih organizacij sindikata občni zbori, na katerih člani sindikata ocenjujejo preteklo delo in se dogovarjajo za bodoče naloge, hkrati pa volijo tudi nova vodstva sindikalnih organizacij.

Občinska konferenca SZDL

## Volitve pred vrati

V Portorožu je bil seminar za predsednike in sekretarje SZDL ter predsednike občinskih sindikalnih svetov, kjer so kritično obravnavali gradivo v zvezi z volitvami. Člani predsedstva OK SZDL so razpravljali o družbenem dogovoru o izgradnji samskih domov.

Nadalje so poslušali informacijo o poteku javne razprave o statutu občine in mesta. Zelo obsežna razprava je pokazala, da statut dobiva vse večjo veljavo. Dogovorili so se, da bo treba stalno spremljati razvoj in spremembe sprotno vnašati v statute, kot tudi ostale akte. Poročilo o sodelovanju s pobrateno občino Kavadarci so sprejeli, vendar s pripombo, da bi veljalo poročilo o sodelovanju obravnavati skupno s predstavniki Kavadarcev v mesecu juniju, ko bodo pri nas na obisku. Obenem so se domenili tudi za dolgoročnost in načrtnost pobratenja ter večjo odgovornost pri realizaciji dogovorov.

Beseda je tekla še o novih cenah v VVZ. Menili so, da so ekonomske cene realne ter jih je treba sprejeti, vendar bo treba več pozornosti posvetiti prispevkom staršev. Razmerje med prispevkom staršev in deležem samoupravne interesne skupnosti bi moral biti obraten, torej 45:55 v korist staršev.

Sklenili so, da bodo Francu Leskošku-Luki podelili zlato plaketo občine — za njegov prispevek v revoluciji in povojni industrijski izgradnji.

Člani sveta za socialno zdravstveno politiko pri občinski konferenci so razpravljali o organiziranju zdravstvene interesne skupnosti na ravni občine ter pregledali potek javne razprave samoupravnih sporazumov s področja zdravstva.

Članice sveta za družbenoekonomski in politični položaj žensk so obravnavale vso volilno oziroma kandidacijsko problematiko. Ugotovile so, da je kar v 11 krajevnih skupnostih evidentiranih manj kot 25% žensk.

Na seji predsedstva občinske konference, skupaj s predsedstvom občinskega sveta Zveze

sindikata, so pregledali številčno stanje kandidatov. Podprli so usmeritev, da bi volili posebne in le izjemoma združene delegacije za SIS. Obravnavali so tudi predloge za vodilne funkcije, beseda pa je tekla tudi o aktualnih vprašanjih delovanja telesnokulturne skupnosti Šiška.

Na posvetovanju s predsedniki in tajniki krajevnih konferenc je tekla beseda o volilnih pripravah. Razpravljali so tudi o predlogih za srebrna priznanja OF, obenem pa so se dogovorili, da bodo v posameznih krajevnih skupnostih proučili, kdo izmed krajanov zasluži priznanje, oziroma nagrado mesta Ljubljane ter nagrado oziroma priznanje občine.

## Prisrčno slovo



Sekretarka skupščine občine tovarišica Marina Lenarčič se je po 12. letih opravljanja zahtevne službene dolžnosti z novim letom upokojila. Ob odhodu so ji sodelavci pripravili prisrčno slovo.

Komite občinske konference ZKS

## Z novim poletom

Šišenski komunisti so imeli v decembru svojo obračunsko in volilno konferenco, na kateri so izvolili tudi nove organe konference. Več o konferenci smo zapisali že v prejšnji številki Javne tribune, v tej pa objavljamo tudi razgovor s sekretarjem komiteja OK ZKS Ljubljana-Šiška Francem Hribarjem o nalogah in usmeritvah OK ZKS Ljubljana-Šiška v tem mandatnem obdobju.

Na širšem političnem aktivu samoupravnih, vodstvenih in političnih predstavnikov iz materialne proizvodnje so se udeleženci razgovora — bilo jih je okrog 750 — seznanili z najaktualnejšimi vprašanji v zvezi z uresničevanjem srednjeročnega programa družbenega razvoja v letu 1977, s programskimi izhodišči srednjeročnega programa razvoja v letu 1978, z nalogami na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite in nalogami, ki jih bo treba opraviti pred volitvami.

Aktiv komunistov — delavcev neposrednih proizvajalcev je na svoji seji ocenil devetmesečne ekonomske dosežke v šišenski občini, razpravjal pa je tudi o srednjeročnem programu razvoja v letošnjem letu.

V prvih dneh decembra so bile končane volilne konference v osnovnih organizacijah ZK. Konference so bile dobro pripravljene, komunisti pa so kritično ocenjevali vsa družbenoekonomska in druga vprašanja, s katerimi so se spopadali v preteklih letih.

Šišenski komunisti so v decembru svojo pozornost in delovanje še posebej usmerili v uresničevanje zakona o združenem delu. Do konca decembra je približno 35% organizacij združenega dela sprejelo vse potrebne samoupravne akte, prav takšen odstotek OZD ima sedaj samoupravne akte v javni razpravi, delavci pa naj bi jih sprejeli januarja, medtem ko v manjših delovnih organizacijah še precej škriplje pri pripravi takih aktov. Toda do konca februarja letos naj bi tudi v teh OZD uskladili svoje akte z določbami zakona o združenem delu.

Občinska konferenca ZSMS

## Pomembne naloge

Decembra smo zaključili evidentiranje možnih kandidatov v skupščine družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti. Z desedanjim potem priprav na volitve smo lahko zadovoljni, saj je med vsemi evidentiranimi kandidati okoli 26 odstotkov mladih. S tem pa naše delo ni končano. Čaka nas tudi tehnična priprava in ureditev volišč, organiziranje volilnih komisij, pa tudi aktivna udeležba na volitvah samih.

Približujemo se X. kongresu Zveze socialistične mladine Slovenije, zato bo tudi naše delo do kongresa potekalo v smislu priprav na kongres. Naša največja naloga je, da objektivno ocenimo delo med kongresoma, ocenimo dejansko stanje in si začrtamo nove naloge. Nova zasnova enotnega družbenopolitičnega organiziranja mladih se je pokazala kot pravilna, njeno vrednost pa vse bolj potrjuje konkretna praksa. Dosežene pozitivne spremembe in uspehi pa morajo pomeniti in tudi pomenijo le začetek tistega, kar moramo še storiti in razvijati naprej. V prihodnjem moramo še naprej širiti območje našega delovanja, pri tem pa morajo biti konkretne akcije, konkretno angažiranje pri vključevanju in organiziranju mladih naša osnovna naloga. S svojo akcijo in idejnim vplivom moramo biti navzoči povsod, kjer mladi ljudje delujejo in živijo.

V nadaljnjem delu bomo posebno pozornost posvetili izobraževanju mladih aktivistov ZSMS, saj na tem področju dolgo časa nismo sistematično delovali. Prvi korak smo že naredili, ko smo organizirali seminar za mlade iz krajevnih skupnosti, kjer smo spregovorili o nalogah mladih pred X. kongresom, o kadrovske politiki in informiranju v ZSM ter o novi Kardeljevi knjigi in njeni pomembnosti za naš nadaljnji razvoj.

## SPREMLJANJE AKCIJ OB TEDNU »KOMUNISTA«

Pri komiteju občinske konference ZKS je že pričela delovati komisija za spremljanje akcij ob tednu »Komunistična« »Človek, znanje, produktivnost« in »Družba in knjiga«. Na prvi seji komisije so ustanovili štiri podkomisije za izvajanje te akcije v TOZD in delovnih organizacijah, za področje družbenih dejavnosti, novatorstva in knjižničarstva. Te podkomisije bodo pripravile programe akcije in tako omogočile, da se bodo konec februarja z njimi seznanili sekretarji osnovnih organizacij ZK ter se dogovorili o natančnem programu akcije. Načrtujejo, da bo teden »Komunistična« trajal v naši občini 14 dni.